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Clause à insérer dans le CCAP du marché
Article xxx – Augmentation du montant des travaux

Les stipulations de l’article 14.4 du CCAG Travaux sont applicables quelle que soit la nature des travaux susceptibles de provoquer un dépassement du montant contractuel (travaux indispensables à la réalisation de l’ouvrage dans les règles de l’art ou travaux simplement utiles).

Par conséquent, les travaux supplémentaires, complémentaires ou modificatifs entraînant un dépassement du montant contractuel, réalisés sans l’accord préalable exprès ou tacite du maître d’ouvrage, ne sont pas payés au titulaire.
Commentaires :

Cette clause est proposée en complément de l’article 14.4 du CCAG Travaux. Cet article stipule que lorsque l’entreprise n’a pas averti le maître d’ouvrage que le montant de travaux réalisés allait atteindre le montant contractuel, le travaux qu’elle a réalisés au-delà de ce montant ne lui sont pas payés.

Or, selon la jurisprudence, ces stipulations ne sauraient priver l’entreprise de son droit d’être payée des travaux indispensables à la réalisation de l’ouvrage dans les règles de l’art même s’ils n’ont pas été acceptés préalablement par le maître d’ouvrage, « sauf dans le cas où la personne publique s'est préalablement opposée, de manière précise, à leur réalisation » (CE, 27 mars 2020, n° 426955).

L’objet de la présente clause consiste à formaliser le refus du maître d’ouvrage de payer un dépassement du montant du marché qu’il n’a pas préalablement accepté.

MAJ – 27 juin 2022
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