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Clause à insérer dans le CCAP du marché
Article XXX – Ajout d’un cotraitant dans le groupement 
En application du 1° de l’article R.2194-6 du Code de la commande publique, la présente clause est applicable lorsque des circonstances nouvelles apparues pendant l’exécution du marché ou l’opportunité de renforcer les compétences, expertises et savoir-faire mobilisés pour l’exécution des prestations conduisent les cotraitants à proposer l’ajout provisoire ou définitif d’un ou plusieurs membres dans le groupement. 

Vis-à-vis de l’acheteur, le tiers proposé par le mandataire du groupement est réputé avoir été accepté préalablement par l’ensemble des membres du groupement.

Ce tiers est soumis à l'acceptation préalable de l'acheteur au vu de son aptitude à assurer l’exécution des prestations dans les conditions contractuelles convenues. À cette fin, le mandataire du groupement produit les justificatifs suivants concernant ce tiers :

· l'ensemble des documents et renseignements qui étaient exigés par les documents de consultation du présent marché pour l'analyse des candidatures ;

· les documents justificatifs et autres moyens de preuve de l’absence de motifs d’exclusion de la commande publique définis par les articles R.2143-6 à R.2143-10 du Code de la commande publique.

En cas d'acception de l'acheteur, un avenant entérine la modification de la composition du groupement ainsi que la répartition des prestations entre les cotraitants. Il précise notamment la durée de cette nouvelle composition lorsqu’elle n’est que provisoire.

Qu’elle soit provisoire ou définitive, la modification de la composition du groupement n'entraîne aucune modification des conditions contractuelles autres que celles qui résultent nécessairement de l’ajout du cotraitant (identité du tiers et de ses représentants, références bancaires, nouvelles répartition des prestations entre les cotraitants). Ce cotraitant bénéficie de l’ensemble des droits et supporte l’intégralité des obligations résultant du marché à la date d'effet de la modification de la composition du groupement.
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